

Publication	Navbharat Times
Language/Frequency	Hindi/Daily
Page No	02
Date	2 nd Oct 2018

NBT नवभारत टाइम्स

शिक्षक पुरस्कार से सम्मानित हुई सनसिटी स्कूल की प्रिंसिपल

Photo : Yogesh



डॉ. रूपा चक्रवर्ती को हार्टकेयर फाउंडेशन की ओर से दिया गया पुरस्कार

■ एनबीटी न्यूज, गुड़गांव

विकसित करने के लिए किए गए उत्कृष्ट प्रयासों के लिए दिया गया।

सेक्टर-54 स्थित सनसिटी स्कूल की प्रिंसिपल डॉ. रूपा चक्रवर्ती को वर्ष 2018-19 के लिए शिक्षक पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। उनको यह पुरस्कार हार्ट केयर फाउंडेशन (एचसीएफआई) की ओर से फाउंडेशन के अध्यक्ष पद्मश्री डॉ. केके अग्रवाल ने दिया। उनको यह पुरस्कार छात्रों में स्वस्थ जीवन शैली

इन्होंने छात्रों में बेहतर जीवनशैली विकसित करने का किया प्रयास

डॉ. रूपा चक्रवर्ती ने कहा कि आज शिक्षा के साथ-साथ छात्रों को बेहतर स्वास्थ्य के बारे में जानकारी देना भी आवश्यक है। बेहतर स्वास्थ्य से छात्र अपने जीवन में सफलता हासिल कर सकता है। वह भारत सहित विदेश में सीबीएसई की मास्टर ट्रेनर हैं। इस मौके पर स्कूल के शिक्षकों ने प्रधानाचार्या को बधाई दी।

गुड़गांव टुडे

एचसीएफआई वार्षिक शिक्षक पुरस्कार से सम्मानित

हार्टकेयर फाउंडेशन की ओर से पद्मश्री पुरस्कार प्राप्त डॉ. केके अग्रवाल ने रूपा चक्रवर्ती को सम्मानित किया

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

सेक्टर 54 स्थित सनसिटी स्कूल की प्रधानाचार्या रूपा चक्रवर्ती को शिक्षा के क्षेत्र में छात्रों में स्वस्थ जीवनशैली को प्रोत्साहित करने के उनके उत्कृष्ट कार्य करने पर भारत के हार्ट केयर फाउंडेशन की ओर से एचसीएफआई उत्कृष्टता पुरस्कार 2018-19 से सम्मानित किया गया। भारत के हार्ट केयर फाउंडेशन के अध्यक्ष, पद्मश्री प्राप्त डॉ. केके अग्रवाल ने उन्हें यह पुरस्कार दिया। इस मौके पर नेशनल सेंटर फॉर डिजिज कंट्रोल के निदेशक सुनील गुप्ता, सीबीएसई के परीक्षा निबंधक संयम भारद्वाज, इंडियन मेडिकल एसोसिएशन सचिव डॉ. आर एन टंडन उपस्थित रहे।

रूपा चक्रवर्ती सेक्टर 54 स्थित सनसिटी स्कूल की संस्थापक प्रधानाचार्या व लाइफ स्किल और अंग्रेजी की शिक्षिका हैं। वे आईआईएम अहमदाबाद में नेतृत्व रणनीतियां में प्रशिक्षित हैं। उन्होंने रिजोना, यूएसए में आईबी समन्वयक के रूप में और वर्सेस्टर, यूएसए में किशोरावस्था व्यवहार को संभालने के लिए भी प्रशिक्षण



प्राप्त किया है। हाल ही में उन्होंने हार्वर्ड विश्वविद्यालय से अग्रणी परिवर्तन नामक शैक्षणिक प्रबंधन में

एक कोर्स किया है। वह भारत और विदेश में सीबीएसई की ओर से एक मास्टर ट्रेनर और प्रशिक्षित

प्रधानाचार्या शिक्षक हैं। उन्होंने भारत के आईआईटी, आईआईएम, इंदौर जैसे संस्थानों और आईआईएम बेंगलूर में दो बार तथा कई अन्य प्रीमियम लर्निंग संस्थानों और संगठनों में प्रपत्र प्रस्तुत किए हैं। उन्होंने भारत सहित तुर्की, श्रीलंका, यूएसए, ऑस्ट्रेलिया, संयुक्त अरब अमीरात, जापान और ब्रिटेन जैसे विदेशी देशों में आयोजित विभिन्न सम्मेलनों में प्रस्तुतियां भी दी हैं। पुरस्कार प्राप्त करने के बाद सनसिटी स्कूल के प्रधानाचार्या रूपा चक्रवर्ती ने कहा कि इंडियन मेडिकल एसोसिएशन द्वारा सम्मानित होना मेरे लिए बेहद प्रेरणादायक है जिसने मुझे अपने लक्ष्य की ओर आगे बढ़ने की प्रेरणा दी है।

पद्मश्री डॉ. केके अग्रवाल जैसे वाले लोग समाज के लिए एक किंवदंती और रोल मॉडल हैं और मुझे ऐसी विभूति के हाथों सम्मान मिला है। साथ ही उनके साथ समय गुजारने का भी अवसर प्राप्त हुआ है जिसके लिए मैं ईश्वर की शुरुगुजार हूँ। अपने सक्षम मार्गदर्शन के तहत सनसिटी स्कूल सेक्टर 54 को हार्वर्ड यूनिवर्सिटी में अमेरिकन

डेवलपमेंट साइकोलाजिस्ट और कागनिशन एंड एजुकेशन के प्रोफेसर हार्वर्ड गार्डनर की एकाधिक खुफिया अवधारणा के आधार पर दुनिया के पहले मल्टीपल इंटेलिजेंसेस लर्निंग सेंटर के लिए कॉपीराइट मिला है जिसे कैम्ब्रिज यूनिवर्सिटी द्वारा प्रकाशित गाइड टू एक्ससेलेंस में दिखाया गया है जो स्कूलों, कॉलेजों और विश्वविद्यालयों में दुनिया के 100 बेस्ट प्रैक्टिसेज के बेस्ट प्रैक्टिसेज को दर्शाता है।

इसके अलावा उन्होंने जिज्ञासा मौलिक पर आधारित अद्वितीय शिक्षण पद्धति आस्क प्रयोग, कौशल, ज्ञान, को आस्क यू जैसे स्कूल में विभिन्न अभिनव विचारों को शामिल किया है। उन्होंने 148 पेज सनसिटी स्कूल स्टूडेंट्स कुकरी बुक हाट्स कुकिंग भी लॉन्च की है जो कि किसी भी स्कूल द्वारा ली गई अपनी तरह की पहल है। पुस्तक के पूरा होने में अभिभावकों ने भी सक्रिय रूप से भाग लिया और अपने मूल्यवान सुझाव साझा किए। उन्हें शिक्षा के क्षेत्र में अनुकरणीय कार्य में समय देने के लिए मान्यता मिली है।

Publication	Human India
Language/Frequency	Hindi/Daily
Page No	07
Date	2 nd Oct 2018

सनसिटी स्कूल की प्रधानाचार्या एचसीएफआई वार्षिक शिक्षक पुरस्कार 2018-19 से सम्मानित

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो
गुरुग्राम। सेक्टर 54 स्थित सनसिटी स्कूल की प्रधानाचार्या श्रीमती रुपा चक्रवर्ती की शिक्षा के क्षेत्र में छात्रों में स्वस्थ जीवनशैली को प्रोत्साहित करने के उनके उत्कृष्ट कार्य करने पर भारत के हार्ट केयर फाउंडेशन की ओर से (एचसीएफआई) उत्कृष्टता पुरस्कार 2018-19 से सम्मानित किया गया। भारत के हार्ट केयर फाउंडेशन के अध्यक्ष, पद्मश्री प्राण डा. केके अग्रवाल ने उन्हें यह पुरस्कार दिया। इस मौके पर नेशनल सेंटर फॉर डिजीज कंट्रोल के निदेशक सुनील गुप्ता, सीबीएसई के परीक्षा नियंत्रक संयम भारद्वाज, इन्डियन मेडिकल एसोसिएशन

सचिव डॉ. आरएन टंडन उपस्थित रहे। श्रीमती रुपा चक्रवर्ती सेक्टर 54 स्थित सनसिटी स्कूल की संस्थापक प्रधानाचार्या व लाइफ सिकल और अंग्रेजी की शिक्षिका हैं। वे आईआईएम-अहमदाबाद में नेतृत्व रणनीतियों में प्रशिक्षित हैं। उन्होंने एरिजोना, यूएसए में आईबी-समन्वयक के रूप में और वर्सटर, यूएसए में किशोरावस्था व्यवहार को संभालने के लिए भी प्रशिक्षण प्राप्त किया है। हाल ही में, उन्होंने हार्वर्ड विश्वविद्यालय से अग्रणी परिवर्तन नामक शैक्षणिक प्रबंधन में एक कोर्स किया है।

वह भारत और विदेश में सीबीएसई की ओर से एक मास्टर ट्रेनर और प्रशिक्षित प्रधानाचार्या

शिक्षक हैं। उन्होंने भारत के आईआईटी, आईआईएम-इंदौर जैसे संस्थानों और आईआईएम-बैंगलोर में दो बार तथा कई अन्य प्रीमियम लर्निंग संस्थानों और संगठनों में प्रपत्र प्रस्तुत किए हैं। उन्होंने भारत सहित तुर्की, श्रीलंका, यूएसए, ऑस्ट्रेलिया, संयुक्त अरब अमीरात, जापान और ब्रिटेन जैसे विदेशी देशों में आयोजित विभिन्न सम्मेलनों में प्रस्तुतियां भी दी हैं। पुरस्कार प्राप्त करने के बाद, सनसिटी स्कूल के प्रधानाचार्या सुश्री रुपा चक्रवर्ती ने कहा, इंडियन मेडिकल एसोसिएशन द्वारा सम्मानित होना मेरे लिए बेहद प्रेरणादायक है जिसने मुझे अपने लक्ष्य की ओर आगे बढ़ने को प्रेरणा दी है। पद्मश्री डा. केके अग्रवाल



जैसे वाले लोग समाज के लिए एक किंवदंती और रोल मॉडल हैं और मुझे ऐसी विभूति के हार्थो सम्मान मिला है। साथ ही उनके साथ समय गुजारने का भी अवसर प्राप्त हुआ है, जिसके लिए मैं ईश्वर को शुक्रगुजार हूँ। अपने सक्षम मार्गदर्शन के तहत, सनसिटी स्कूल, सेक्टर -54 को हार्वर्ड यूनिवर्सिटी में अमेरिकन डेवलपमेंट साइकोलॉजिस्ट और कार्मिनशन एंड एनुकेशन के प्रोफेसर हार्वर्ड गार्डनर को एकाधिक खुशियां अवधारणा के आधार पर दुनिया के पहले मल्टीपल इंटेलिजेंसेस लर्निंग सेंटर के लिए कॉपीराइट मिला है जिसे कैम्ब्रिज यूनिवर्सिटी द्वारा प्रकाशित गाइड यू एक्सॉलेस में दिखाया गया है, जो स्कूलों, कॉलेजों

और विश्वविद्यालयों में दुनिया के 100 बेस्ट प्रैक्टिसेज के बेस्ट प्रैक्टिसेज को दर्शाता है। इसके अलावा, उन्होंने बिजाया मीलिक पर आधारित अद्वितीय शिक्षण पद्धति आस्क (प्रयोग, कोशल, ज्ञान) को आस्क-यू जैसे स्कूल में विभिन्न अभिनव विचारों को शामिल किया है। उन्होंने 148-पेज सनसिटी स्कूल स्टूडेंट्स क्लब बुक व्हाट्स कुकिंग भी लॉन्च की है जो कि किसी भी स्कूल द्वारा ली गई अपनी तरह की पहल है। पुरस्कार के पुर होने में अभिभावकों ने भी सक्रिय रूप से भाग लिया और अपने मूल्यों को सुझाव साझा किए। उन्हें शिक्षा के क्षेत्र में अनुकरणीय कार्य में समय देने के लिए मान्यता मिली है।

सनसिटी स्कूल की प्रिंसिपल शिक्षक पुरस्कार से सम्मानित

नवभारत टाइम्स | Updated: Oct 2, 2018, 08:00AM IST

एनबीटी न्यूज़, गुड़गांव

सेक्टर-54 स्थित सनसिटी स्कूल की प्रिंसिपल डॉ. रूपा चक्रवर्ती को वर्ष 2018-19 के लिए शिक्षक पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। उनको यह पुरस्कार हार्ट केयर फाउंडेशन (एचसीएफआई) की ओर से फाउंडेशन के अध्यक्ष पद्मश्री डॉ. केके अग्रवाल ने दिया। उनको यह पुरस्कार छात्रों में स्वस्थ जीवन शैली विकसित करने के लिए किए गए उत्कृष्ट प्रयासों के लिए दिया गया।

डॉ. रूपा चक्रवर्ती ने कहा कि आज शिक्षा के साथ-साथ छात्रों को बेहतर स्वास्थ्य के बारे में जानकारी देना भी आवश्यक है। बेहतर स्वास्थ्य से छात्र अपने जीवन में सफलता हासिल कर सकता है। वह भारत सहित विदेश में सीबीएसई की मास्टर ट्रेनर हैं। इस मौके पर स्कूल के शिक्षकों ने प्रधानाचार्या को बधाई दी।